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Cuvânt de salut adresat la deschiderea oficială a Conferinţei  
 
Vasile Cepoi - Secretar de Stat, Ministerul Sănătăţii 
 
Doamnă ministru, onorat prezidiu, stimaţi participanţi 
 
Ştim cu toţii despre impactul noxelor asupra stării de sănătate a populaţiei, despre 
cheltuielile pentru sănătate pe care acestea le incumbă, despre impactul etic negativ al 
plăţii pentru expunerea la factorii de risc despre care vorbea doamna ministru mai 
devreme. În fapt, însemnă o vânzare a sănătăţii, deci toate aceste lucruri trebuie 
discutate de pe o poziţie radicală, trebuie găsit în cel mai scut timp soluţii. Ministerul 
Sănătăţii, prin  managementul sănătăţii, acordă acestei componente un loc important. 
De aceea am primit cu plăcere invitaţia de a participa la aceasta manifestare care 
marchează unul dintre cele mai importante evenimente desfăşurate pe plan european 
în domeniul sănătăţii şi securităţii în muncă.  
 
Sănătatea expusului profesional la substanţe periculoase reprezintă o prioritate a 
politicii de sănătate a ministerului care, prin Directia Generală de Sănătate Publică şi 
Inspecţie Sanitară, desfăşoară o activitate continuă, inclusiv pe plan legislativ. Spre 
exemplu, Legea nr. 360 din 2003 referitoare la regimul substanţelor şi preparatelor 
chimice periculoase a fost promovată şi susţinută de câtre noi. De asemenea în 
programul de sănătate publică se regăseşte aceeaşi preocupare concretizată în 
subprograme privind expunerea profesională la substanţe cancerigene şi azbest.  
 
Eforturile ministerului sănătăţii au fost susţinute de specialiştii din medicina muncii din 
institutele de sănătate publică precum şi de organizaţii profesionale, fapt ce dovedeşte 
complexitatea şi interdisciplinaritatea acestor activităţi: mă refer la Societatea Română 
de Medicina Muncii şi la Asociaţia Română de Igienă Auto Naţională. De altfel, ultimul 
simpozion organizat de câtre igienişti desfăşurat în urmă cu o lună a avut printre 
subiectele luate în discuţie şi problema unei mai bune monitorizări a substanţelor 
periculoase în mediul profesional dar şi în mediul ambiental.  
 
Doresc să subliniez în mod deosebit buna colaborare cu Ministerul Muncii, Solidarităţii 
Sociale şi Familiei şi cu Inspecţia Muncii, colaborare care s-a finalizat în acţiuni ca şi 
cea de astăzi precum şi  în acte legislative comune ce au ca scop protecţia sănătăţii 
angajaţilor. 
  
Urez succes lucrărilor conferinţei şi sper ca din eforturile noastre  comune să  rezulte 
ceea ce dorim cu toţii, adică muncitori sănătoşi într-un mediu de muncă sănătos.  
 
Vă mulţumesc !       
 
 


